

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Της ιδιωτικής κεφαλαιουχικής εταιρείας με την επωνυμία «**ILF ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**», με Α.Φ.Μ. 801001094 και αρ. Γ.Ε.ΜΗ.
146690002000, νομίμως εκπροσωπούμενης.

Η εταιρεία μας διατηρεί ξενοδοχειακή επιχείρηση με την ονομασία “Utopia” και με έδρα την πρωτεύουσα της Νήσου Κουφονήσια.

Στον ραδιοφωνικό σταθμό σας με την ονομασία “Aegean Voice 107.5 FM”, στις 09/04/2024 και ώρα 12:00 π.μ παραχωρήθηκε συνέντευξη από την κυρία Ευαγγελία Σίμου Νινιού και τον κύριο Γεώργιο Βεκρή, της οποίας το περιεχόμενο αφορούσε την ως άνω ξενοδοχειακή επιχείρηση μας .

Τα όσα ειπώθηκαν ήταν απολύτως ψευδή, συκοφαντικά και ανυπόστατα.

Είναι άξιο να σημειωθεί αρχικά, ότι κανείς από τους δυο συνεντευξιαζόμενους δεν εκπροσωπεί το Δημοτικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Κουφονησίου, όπως η ίδια η Κοινότητα Κουφονησίων αναφέρει στην από 05/04/2024 δημοσίευσή της στον λογαριασμό της σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης (facebook), στην οποία διαχωρίζει ρητά και κατηγορηματικά τη θέση της και δηλώνοντας ότι ουδεμία σχέση με τέτοιου είδους δηλώσεις έχει. Η ίδια δε η Κοινότητα από τα πιο επίσημα χείλη εφιστά την προσοχή στο κοινό, ώστε να μην παραπλανηθεί, καθώς στο μέσο κοινωνικής δικτύωσης (facebook) κυκλοφορεί λογαριασμός με τον παραπλανητικό τίτλο «Ανακοινώσεις μέλους ΔΣ», το οποίο αντιποιείται την Δημόσια Αρχή, όπως αυτή είναι η Κοινότητα Κουφονησίων. Αντιθέτως, οι συνεντευξιαζόμενοι λειτουργούν εκπροσωπώντας τα ατομικά τους συμφέροντα και μόνο.

Οι ως άνω συκοφάντες μας παραχωρούν την ως άνω συνέντευξη στον Σταθμό σας, σε πλήρη γνώση της αληθείας, την οποία και παραποιούν, επικαλούνται ψευδή γεγονότα με μοναδικό σκοπό να δημιουργήσουν εντυπώσεις, να θυματοποιήσουν εαυτούς και να παραπλανήσουν τους ακροατές.

Συγκεκριμένα αναφέρουν, ότι οι τεχνικές εργασίες, που πραγματοποιούνται στο ξενοδοχείο μας, δεν συνοδεύονταν με την απαιτούμενη πολεοδομική άδεια, ότι τα συνεργεία μας αποτελούνταν από άτομα αλλοδαπής καταγωγής με παράνομη διαμονή στη χώρα και ότι γενικότερα οι ενέργειές μας βασιζόνταν στην παρανομία.

Αναφέρουν επίσης, ότι μεταφέραμε τα αντικείμενα των ιδιοκτητών σε ακατάλληλο χώρο παράνομα, ότι έχουμε «προσθέσει» στην αξιολόγηση του ξενοδοχείου αθέμιτα ένα ακόμα αστέρι και ότι το ξενοδοχείο μας δεν πληροί τις απαιτούμενες προϋποθέσεις λειτουργίας.

Επικαλούνται συνεχώς, ότι οι δικαστικές αποφάσεις δεν έχουν τελεσιδικήσει, γεγονός που δεν ισχύει και δεν αφορά εμάς, καθώς εμείς είμαστε μισθωτές και όχι κύριοι του ακινήτου και συνεπώς δεν εμπλεκόμαστε σε καμία δικαστική διαμάχη.

Προς αποκατάσταση της αλήθειας λοιπόν και όλων αυτών των ψευδών δηλώσεων, ως μισθωτές του ξενοδοχείου με την ονομασία "Utopia", διαψεύδουμε κατηγορηματικά τα επικαλούμενα στη συνέντευξη αυτή ως αβάσιμα, αναληθή και συκοφαντικά.

Συγκεκριμένα, δηλώνουμε αναντίρρητα ότι όλες οι ενέργειές μας στο ξενοδοχείο αυτό είναι καθόλα νόμιμες, καθώς διαθέτουμε σχετική άδεια λειτουργίας, καταβάλουμε όλους τους απαιτούμενους φόρους και το ξενοδοχείο μας διαθέτει αξιολόγηση τριών αστερών, χωρίς ποτέ να έχουμε «προσθέσει» εμείς κάποιο αστέρι στην αξιολόγηση.

Επίσης ουδέποτε μεταφέραμε με παράνομο τρόπο πράγματα των ιδιοκτητών σε ακατάλληλο χώρο, καθώς δεν άπτεται της αρμοδιότητας μας η αποβολή των πρώην ιδιοκτητών και δεν έχουμε προβεί σε παράνομες πράξεις σε καμία περίπτωση.

Πρέπει δε να επισημάνουμε ότι οι τεχνικές εργασίες μας στο ξενοδοχείο μας συνεχίζονται κανονικά και σύμφωνα πάντα με την κείμενη πολεοδομική νομοθεσία και ετοιμαζόμαστε να λειτουργήσουμε το ξενοδοχείο μας με σεβασμό στο περιβάλλον και στο Νησί.

Επιφυλασσόμαστε παντός νομίμου δικαιώματός μας και ζητούμε να διαγραφεί η συγκεκριμένη συνέντευξη από όλα τα κοινωνικά δίκτυα σας, που είναι αναρτημένη και να δημοσιευθεί το παρόν δελτίο τύπου μας στον ιστότοπό σας προς αποκατάσταση της αλήθειας της υστεροφημίας της εταιρείας μας.

Εκ του πληρεξουσίου
δικηγόρου της μισθώτριας
εταιρείας του ως άνω
ξενοδοχείου:

ΑΣΗΜΑΚΗΣ Α. ΚΑΡΔΑΣΗΣ
ΑΜ/ΔΣΑ 26179 Δικηγόρος Πρωτ. Αρείω Πάγω
ΚΑΡΔΑΣΗΣ & ΓΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ
Δικηγορική Εταιρεία ΑΜ/ΔΣΑ 80936
Χαριλάου Τρικόπη 38 - Αθήνα 10680
Α.Φ.Μ. 996561180 - ΔΟΥ: Δ' ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ: 210 3619521 - ΚΙΝ: 6945412838
www.kvlawyers.gr, email: kardasis@kvlawyers.gr

